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IR D RIS E

#HX3—2 BEMICERTIEBESNDERICETSEE1/4) REEE | Pk2oEE
[ REAREOLE | BnEs 1570127 [ @ma ] FIf=2 e AT i SN L 1
SHERHO Tin CHEET ST SEHA
ﬁ% TRFOBEOEILADKES TERFEOHBEEILNDKRES TREFOBBORILADKES TREOHBEESIENDKRES
= = TR AN E TR AN T = = = = A = | =
R ma | [T e | B2 | ke | o e | B2 L e T | B2 T e | o | e
; 100kN/ Mm% 23 - -~ - -|3mERBZD ~ - - -| 100kN/MiZ#8 25 - ~ -[3mEEZS -~ -
Zh s 1.00 | 0.00 ~ 629 79.01 | =Lt | 000 ~ 000|157 8.38 Zh s 1.00)5.00 ~ 818 79.01 | ThdS | 5.00 ~ 818|157 8.38
P 100kN/MZE#BZ 5| 100|000 ~ 144| 12195 |3mEHEZ3 -~ - -| 100kN/M##BZ 5| 1.00 | 1053 ~ 1526 121.95 |3mEHEZD -~ - -
Zzh st 1.00| 144 ~ 923 100.00| s | 000 ~ 923|239 12.80 zh st 100|500 ~ 1053| 100.00| Ths |5.00 ~ 1526|239 12.80
3 100kN/m#E# 2% ~ - -|3mEEZ S ~ - -| 100kN/mMiZ# 25 ~ -|3mEBZS -~ -
Zh s 100000 ~ 536 66.87 | ThS | 000 ~ 536|177 9.48 Zh s 1.00)]5.00 ~ 584 66.87 | ThLS | 6.00 ~ 584|177 9.48
4 100kN/ Mm% 23 ~ - -|3mERBZD ~ - -| 100kN/MiZ#8 25 ~ -[3mEEZS -~
Zh st 1.00) 000 ~ 589 73.76 | FRLS | 000 ~ 000 1.65 8.85 Zh s 1.00)5.00 ~ 6.79 73.76 | ThLS | 500 ~ 6.79 | 1.65 8.85
5 100kN/mM#Z#BZ % - -~ - -|3mEEBZS -~ - -| 100kN/mM#8Bx 5% ~ -|3mEBZS -~ - -
Zh st 1.00) 000 ~ 565 70.63 | ThLS | 000 ~ 565|179 9.56 Zh s 1.00\]5.00 ~ 630 70.63 | ThS | 500 ~ 630|179 9.56
8 100kN/m#E# 2% ~ -|3mEEZ S ~ - -| 100kN/mMiZ# 25 ~ -|3mEBZS -~
Zh s 1.00) 000 ~ 724 92.16 | #hs | 000 ~ 0.00| 1.66 8.86 Zh s 1.00)5.00 ~ 957 9216 | TnS | 5.00 ~ 957 | 1.66 8.86
” 100kN/m%#8% % ~ - -|13mEHEZ S ~ - -] 100kN/m%E#BZ% ~ -|3mEBZD -~
Zh st 1.00 | 0.00 ~ 690 87.35 | #hs | 000 ~ 6.90| 1.90 10.15 ZThs 1.00)56.00 ~ 889 87.35 | =S | 5.00 ~ 889 | 1.90 10.15
P 100kN/M#Z#BZ 5 ~ - -|3mEEZD ~ - -| 100kN/m#%#B 2% ~ -[3mEFEZD -~
Zh st 100000 ~ 753 96.34 | TnS | 000 ~ 753|175 9.36 Zh s 1.00]5.00 ~ 991 96.34 | ThS | 500 ~ 991|175 9.36
9 100kN/ Mm% 23 ~ - -|3mEBRZD ~ - -| 100kN/MiZ#8 25 ~ -|3mEEZD -~
Th s 1.00 | 0.00 ~ 753 96.32 | #hs | 000 ~ 753|173 9.28 Zhs 1.00)56.00 ~ 993 96.32 | TnS | 5.00 ~ 993173 9.28
70 100kN/m%#8% % ~ - -|13mEHEZ S ~ - -] 100kN/m%E#BZ% ~ -|3mEBZD -~
Zh st 1.00) 000 ~ 718 91.34 | Fhs | 000 ~ 000|167 8.94 ZThs 1.00)56.00 ~ 9.534 91.34 | RS | 5.00 ~ 934 1.67 8.94
11 100kN/mM#Z#BZ % ~ - -|3mEFEZD ~ - -| 100kN/m#%#B 2% ~ -[3mEEZD -~
Zh s 100|000 ~ 778 99.90 | #Fhst | 000 ~ 0.00| 1.62 8.66 Zh st 1.00)5.00 ~ 1150 99.90 | #hst | 5.00 ~ 1150 1.62 8.66
12 100kN/m#%#82% | 1.00| 000 ~ 171 126.16 |3m%EikBZ% ~ - -| 100kN/m#%#BZ22| 1.00 | 11.82 ~ 2200| 126.16 |3mE#BZ5 -~ -
ZTh s 1.00| 171 ~ 949 100.00 | =hs | 000 ~ 949|245 13.10 Zh s 1.00)5.00 ~ 1182 100.00 | =hs | 5.00 ~ 2200\ 2.45 13.10
13 100kN/m##825% | 1.00| 000 ~ 186 12869 |3m%EBz23 ~ - -| 100kN/mi%E#BZ2 5| 1.00 | 1149 ~ 2200| 12869 |3mEBZ3 -~
Zh st 100\ 18 ~ 965 100.00 | =nLst | 000 ~ 965) 248 13.26 Zh s 100\ 5.00 ~ 1149 100.00 | =hst | 5.00 ~ 2200\ 2.48 13.26
14 100kN/mM#Z#BZ 5| 1.00| 000 ~ 191 129.48 |3m¥FB23 ~ -] 100kN/mizE#8B2 5| 1.00 | 1100 ~ 2000| 129.48 |3mE#BZ3 -~ -
Zh st 1.00)| 191 ~ 970 100.00| This | 000 ~ 9.70| 2.54 13.58 Zh st 1.0015.00 ~ 1100] 100.00| ZThLst | 500 ~ 2000|254 13.58
5 100kN/m#%#8Z5 | 1.00| 000 ~ 235| 13662 |3mEBZ3 ~ - -| 100kN/m#%E#BZ2| 1.00 | 1055 ~ 2000| 136.62 |3mE#BZD -~ -
ZFhilsh 100|235 ~ 113 100.00| Fhidst | 000 ~ 1013|275 14.74 zh st 100500 ~ 1055| 100.00| Ths | 500 ~ 2000|275 14.74
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#HX3—2 BEMIERTIEBESNDERICETSEE2/4) REEE | Pk2oEE
[ REAREOLE | BnEs 1570127 [ @ma ] FIf=2 e AT i SN L 1
SHERHO Tin CHEET ST SEHA
ﬁ% TRFOBEOEILADKES TERFEOHBEEILNDKRES TREFOBBORILADKES TREOHBEESIENDKRES
= = TR AN E TR AN T = = = = A = | =

R ma | [T e | B2 | ke | o e | B2 L e T | B2 T e | o | e
16 100kN/mM##82%| 1.00| 000 ~ 173 126.56 |3mE{B2 5 -~ - - -| 100kN/mZ#Z25| 1.00 | 11.33 ~ 2000| 126.56 |3mE#BZ5 -~ -

Zh s 1.00) 173 ~ 9.52 100.00 | =nAs | 000 ~ 952|249 13.34 Zh s 1.00)56.00 ~ 1133 100.00 | =hst | 5.00 ~ 2000| 2.49 13.34
17 100kN/mM#Z#BZ % - -~ - -|3mEEBZS -~ - -| 100kN/mM#8Bx 5% ~ -|3mEBZS -~ - - -

Zh st 1.00) 000 ~ 6.06 75.95 | #R st | 000 ~ 606 1.81 9.69 ZThs 1.00)5.00 ~ 7.00 75.95 | #nLS | 5.00 ~ 7.00 )| 1.81 9.69
18 100kN/m#E# 2% ~ - -|3mEEZ S ~ - -| 100kN/mMiZ# 25 ~ -|3mEBZS -~

Zh s 1.00) 000 ~ 586 73.28 | #R LS | 000 ~ 586| 1.89 10.10 Zh s 1.00]5.00 ~ 6.90 73.28 | =S | 5.00 ~ 6.90 | 1.89 10.10
19 100kN/ Mm% 23 ~ - -|3mERBZD ~ - -| 100kN/MiZ#8 25 ~ -[3mEEZS -~

Zh st 1.00) 000 ~ 756 96.72 | Fhs | 000 ~ 756|214 11.45 Zh s 1.00 | 5.00 ~ 10.00 96.72 | TnS | 5.00 ~ 1000 2.14 11.45
20 100kN/mM#Z#BZ % - -~ - -|3mEEBZS -~ - -| 100kN/mM#8Bx 5% ~ -|3mEBZS -~ - -

Zh st 1.00) 000 ~ 530 66.12 | Ths | 0oo ~ 530|1.82 9.71 Zh s 1.00]5.00 ~ 582 66.12 | ThLS | 6.00 ~ 582|182 971
21 100kN/m#%#825% | 1.00| 000 ~ 040 10587 |3m%EBZ% ~ -| 100kN/mi#%#25| 1.00 | 1058 ~ 1165 10587 |3mE#BZ5 -~

Zh s 1.00) 040 ~ 818 100.00 | Zhs | 000 ~ 818|224 11.97 Zh s 1.00]56.00 ~ 1058 100.00 | ThUs | 5.00 ~ 1165|224 11.97
29 100kN/m#%#825% | 1.00| 000 ~ 0.44 106.54 |3mEFEZD ~ - -1 100kN/m#E#BZ% | 1.00 | 1065 ~ 1193 106.54 |3mEBZD -~

Zh st 1.00 | 044 ~ 823 100.00 | #nAs | 000 ~ 823|211 11.32 Zh s 1.00)56.00 ~ 1065 100.00 | Z=hs | 5.00 ~ 1193|211 11.32
23 100kN/mZ#BZx 5| 1.00| 000 ~ 047 107.03 |3mEFEB23 ~ - -| 100kN/m%#8z5| 1.00 | 1064 ~ 1203 10703 |3mZE#BZ5 -~

Zh st 1.00) 047 ~ 826 100.00 | =nls | 000 ~ 826) 212 11.32 Zh s 1.00]5.00 ~ 1064 100.00 | =hst | 5.00 ~ 1203|212 11.32
24 100kN/m#%#8Z% | 1.00| 000 ~ 015 10215 |3mEBZ3 ~ - -| 100kN/m#ZE#Z5| 1.00 | 11.54 ~ 1203 10215 |3m%EEBZ5 -~

Th s 1.00 015 ~ 793 100.00 | =hLst | 000 ~ 0.00) 1.62 8.66 Zhs 1.00)56.00 ~ 1154 100.00 | =hst | 5.00 ~ 1203 1.62 8.66
25 100kN/m#%#82% | 1.00| 000 ~ 173 12648 |3mEBZ5 ~ - -| 100kN/m#%#B25| 1.00 | 1053 ~ 1670 12648 |3mEHBZS -~

Zh st 1.00) 173 ~ 951 100.00 | =nlst | 000 ~ 951256 12.61 Zh s 1.00)56.00 ~ 1053 100.00 | #hs | 5.00 ~ 1670\ 2.56 12.61
2 100kN/mM#Z#BZ % ~ - -|3mEFEZD ~ -| 100kN/m#%#B 2% ~ -[3mEEZD -~ -

Zh s 1.00 ) 000 ~ 469 5842 | #Fhs | 000 ~ 469| 1.83 9.80 Zh st 1.00)]5.00 ~ 500 5842 | #hst | 5.00 ~ 5.00| 1.83 9.80
27 100kN/ Mm% 23 ~ - -|3mEEZ D ~ - -| 100kN/mM#ZE#BZ3 ~ -|3mEEZS -~ -

ZTh s 1.00 | 0.00 ~ 467 5819 | #nLs | 000 ~ 467 | 1.84 9.86 Zh s 1.00)5.00 ~ 5.00 5819 | Zhist | 5.00 ~ 5.00| 1.84 9.86
28 100kN/m# 825 ~ - -|3mEFEZD ~ - -| 100kN/m#%#BZ % ~ -[3mEEZD -~

Zh st 1.00) 000 ~ 503 6273 | TnLs | 0oo ~ 503)|1.79 9.60 ZThs 1.00)5.00 ~ 5.40 6273 | ThS | 500 ~ 540|179 9.60
29 100kN/MZ#8x5 | 1.00 | 000 ~ 015 10225 |3m%EHE23 ~ - -| 100kN/mizE#BZ25 | 1.00 | 1149 ~ 1200| 10225 |3mEBZS -~

Zh s 100015 ~ 794 100.00 | #npst | 0o0 ~ 7.94) 200 10.70 Zh st 1.00]5.00 ~ 1149 100.00 | =hdst | 5.00 ~ 1200| 2.00 10.70
20 100kN/ Mm% 23 ~ - -I3mEBZS ~ - -| 100kN/MiZ#B 25 ~ -[3mEEZS -~ -

zh st 100|000 ~ 734 9359 | Thst | 000 ~ 731|273 14.62 zh st 1.00]500 ~ 1420 93.59 | TN | 5.00 ~ 1420] 2.73 14.62
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#HX3—2 BEMIERTIEBEINDERICET SEIEG/4) REEE | Pk2oEE
[ REAREOLE | BnEs 1570127 [ @ma ] FIf=2 e AT i SN L 1
SHERHO Tin CHEET ST SEHA
ﬁg TRFOBEOEILADKES TERFEOHBEEILNDKRES TREFOBBORILADKES TREOHBEESIENDKRES
= = TR AN E TR AN T = = = = A = | =

R ma | [T e | B2 | ke | o e | B2 L e T | B2 T e | o | e
21 100kN/mM#%#82% | 1.00| 000 ~ 239| 137.35 |3mEBZS -~ - - -] 100kN/mi#F#BZ5 | 1.00 | 1053 ~ 2050 137.35 |3m&EBZB -~ -

Zh s 1.00) 239 ~ 1018 100.00 | =nlst | 000 ~ 1018 2.72 14.564 Zh s 1.00)56.00 ~ 1053 100.00 | =hst | 5.00 ~ 2050 2.72 14.564
22 100kN/mMZE#BZ 5| 100|000 ~ 1.77| 12720 |3m%EHEz3 -~ - -| 100kN/M#%#BZ 5| 1.00 | 1053 ~ 1685) 127.20 |3mEEZD -~ - -

Zzh st 100|177 ~ 956| 100.00| This | 000 ~ 9.56|2.37 12.69 zh st 100|500 ~ 1053 100.00| Tns | 500 ~ 1685|237 12.69
33 100kN/m#%#825% | 1.00| 000 ~ 0.16| 10238 |3m%EBZ% ~ - -| 100kN/m#%#25| 1.00 | 11.28 ~ 11.80| 10238 |3m%E#BZ5 -~ -

Zh s 100016 ~ 795 100.00 | Thbs | 000 ~ 795|202 10.80 Zh s 1.00]5.00 ~ 1128 100.00 | Thst | 5.00 ~ 1180 2.02 10.80
24 100kN/ Mm% 23 ~ - -|3mERBZD ~ - -| 100kN/MiZ#8 25 ~ -[3mEEZS -~

Zh st 1.00) 000 ~ 749 95.68 | #hust | 000 ~ 749\ 1.96 10.50 ZThs 1.00 | 5.00 ~ 1104 95.68 | ThAS | 5.00 ~ 1101 1.96 10.50
25 100kN/mM#Z#BZ % - -~ - -|3mEEBZS -~ - -| 100kN/mM#8Bx 5% ~ -|3mEBZS -~ - -

Zh st 1.00\| 000 ~ 661 83.38 | =S | 000 ~ 000|162 8.65 Zh s 1.00\]56.00 ~ 840 83.38 | #hst | 5.00 ~ 840 | 1.62 8.65
26 100kN/m#E# 2% ~ - -|3mEEZ S ~ - -| 100kN/mMiZ# 25 ~ -|3mEBZS -~

Zh s 1.00) 000 ~ 699 88.66 | Ths | 0.oo ~ 699| 1.90 10.16 Zh s 1.00)5.00 ~ 9.10 88.66 | Tns | 5.00 ~ 9.10| 1.90 10.16
37 100kN/m%#8% % ~ - -|13mEHEZ S ~ - -] 100kN/m%E#BZ% ~ -|3mEBZD -~

Zh st 1.00) 000 ~ 735 93.70 | #hs | 000 ~ 735|173 9.26 ZThs 1.00)56.00 ~ 9.50 93.70 | RS | 5.00 ~ 950\ 1.73 9.26
28 100kN/M#Z#BZ 5 ~ - -|3mEEZD ~ - -| 100kN/m#%#B 2% ~ -[3mEFEZD -~

Zh st 1.00) 000 ~ 630 79.18 | Thst | 000 ~ 0.00| 1.64 8.78 Zh s 1.00)5.00 ~ 760 79.18 | Ths | 5.00 ~ 7.60 | 1.64 8.78
29 100kN/ Mm% 23 ~ - -|3mEBRZD ~ - -| 100kN/MiZ#8 25 ~ -|3mEEZD -~

Th s 1.00 ) 000 ~ 495 61.70 | =nLs | 000 ~ 0.00) 1.66 8.88 Zhs 1.00)56.00 ~ 5.30 61.70 | =hs | 6.00 ~ 530 1.66 8.88
40 100kN/m%#8% % ~ - -|13mEHEZ S ~ - -] 100kN/m%E#BZ% ~ -|3mEBZD -~

Zh st 1.00) 000 ~ 693 87.81 | #hst | 000 ~ 000|172 919 ZThs 1.00)56.00 ~ 8.60 87.81 | #nds | 5.00 ~ 860|172 919
41 100kN/mM#Z#BZ % ~ - -|3mEFEZD ~ - -| 100kN/m#%#B 2% ~ -[3mEEZD -~

Zh s 1.00) 000 ~ 687 87.02 | #Fhst | 000 ~ 000|171 914 Zh st 1.00]5.00 ~ 850 87.02 | #hst | 5.00 ~ 850|171 9.14
42 100kN/ Mm% 23 ~ - -I3mEBZS ~ - -| 100kN/MiZ#B 25 ~ -[3mEEZS -~ -

ZTh s 1.00 | 0.00 ~ 7.36 93.87 | =R | 000 ~ 736|175 9.38 Zh s 1.00)5.00 ~ 9560 93.87 | #nS | 5.00 ~ 950|175 9.38
43 100kN/m##82% | 1.00 | 000 ~ 084 112.56 |3m%E#BZ5 ~ - -| 100kN/m%#25| 1.00 | 1053 ~ 1300 11256 |3mEEBZ5 -~

Zh st 10008 ~ 862 100.00 | =nLst | 000 ~ 862219 11.71 Zh s 1.00 | 5.00 ~ 1053 100.00 | =hst | 5.00 ~ 1300|219 11.71
44 100kN/mM#Z#BZ % ~ - -|3m%EBZ S ~ - -| 100kN/m%#B 2% ~ -|3mEEBZD -~

Zh s 100000 ~ 711 90.27 | #FhS | 000 ~ 711|195 10.46 Zh st 1.00 | 5.00 ~ 1000 90.27 | #hst | 5,00 ~ 1000 1.95 10.46
45 100kN/ Mm% 23 ~ - -I3mEBZS ~ - -| 100kN/MiZ#B 25 ~ -[3mEEZS -~ -

Zh st 1.00) 000 ~ 7.19 91.48 | #hst | 000 ~ 000|171 9.17 Zh s 1.00]5.00 ~ 918 91.48 | #hs | 500 ~ 918 | 1.71 911




IR D RIS E

BRRX3—2 BEMIERTIERESNDEHEICRET HEIE/4) | HREFE | TR 20414
[ REABOLE | EmEs 1570127 [ @ma ] FIf=2 e AT i SN L 1
SHERHO Tin CHEET ST SEHA
ﬁg TREDBEOSIEHDOKRES TERFEOHBEEILNDKRES TRZEOBHBOEILHDOKRES TREOHBEESIENDKRES
= F3 = A =i TR AN T = 3 = = TN = [ =
R ma | [T e | B2 | ke | o e | B2 L e T | B2 T e | o | e
46 100kN/ Mm% 23 - -~ - -|3mERBZD -~ - - -| 100kN/Mi%E#BZ % - -~ - -[3mEEZS -~ - - -
Zh s 1.00 | 0.00 ~ 534 66.63 | TN | 000 ~ 000) 1.63 8.71 Zh s 1.00)5.00 ~ 597 66.63 | ThS | 6.00 ~ 597 | 163 871
47 100kN/mM#Z#BZ % - -~ - -|3mEEBZS -~ - - -| 100kN/mM#8Bx 5% - -~ - -|3mEBZS -~ - - -
Zzh st 1.00)| 000 ~ 448 5586 | Thst | 000 ~ 448|193 10.32 zh st 100|500 ~ 5.00 556.86 | =hst | 5.00 ~ 5.00| 1.93 10.32
100kN/m#E# 2% ~ ImEFBZD ~ 100kN/mM%Z#% % ~ ImEHBZD ~
Zhst ~ Zh st ~ Zzh st ~ Zzh st ~
100kN/ Mm% 23 ~ ImEHBZD ~ 100kN/MZ#BZ % ~ ImEBAD ~
Znst ~ ZhLlst ~ Zzhst ~ Zh st ~
100kN/mM#Z#BZ % ~ ImERBZ D ~ 100kN/ M&#BZ3 ~ 3ImEHEZD ~
Zh st ~ Zzh st ~ Zh st ~ Zzh st ~
100kN/m#E# 2% ~ ImEFBZD ~ 100kN/mM%Z#% % ~ ImEHBZD ~
Zhst ~ Zh st ~ Zzh st ~ Zzh st ~
100kN/m%#8% % ~ ImEBZD ~ 100kN/mM#E#BZ% ~ 3ImEEZD ~
Znst ~ ZhLlst ~ Zzhst ~ Zh st ~
100kN/M#Z#BZ 5 ~ ImEBZ D ~ 100kN/ M&#BZ3 ~ 3ImEHEZD ~
Zh st ~ Zh st ~ Zzh st ~ Zzh st ~
100kN/ Mm% 23 ~ 3ImEHEZD ~ 100kN/MZ#B 2% ~ ImEHBZD ~
Zhst ~ Zhilst ~ Zzh st ~ Zzh st ~
100kN/m%#8% % ~ ImEBZD ~ 100kN/mM#E#BZ% ~ 3ImEEZD ~
Zzhns ~ ZhLlst ~ Zzh st ~ Zzh st ~
100kN/mM#Z#BZ % ~ ImERBZ D ~ 100kN/ M&#BZ3 ~ 3ImEHEZD ~
Zhst ~ ZhLlst ~ Zhst ~ Zhst ~
100kN/ Mm% 23 ~ ImEHBZD ~ 100kN/MZ#BZ % ~ ImEBAD ~
Zhust ~ Zh Ll ~ Zzh s ~ Zzh st ~
100kN/m# 825 ~ ImERBZ D ~ 100kN/ MZ#BZ % ~ ImEHEZD ~
Zzhns ~ ZhLlst ~ Zzh st ~ Zzh st ~
100kN/mM#Z#BZ % ~ ImEFHEZD ~ 100kN/ m%#B 2% ~ 3mEBZS ~
Zhst ~ ZhLlst ~ Zhst ~ Zhst ~
100kN/ Mm% 23 ~ ImEHBZD ~ 100kN/MZ#BZ % ~ ImEBAD ~
Zzhns ~ ZhLlst ~ Zzh st ~ Zzh st ~

DiE
.+H
1)




